

## CLIMAX INTERNATIONAL COMPANY LIMITED 英發國際有限公司\*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:439)

## 進一步延遲公佈截至二零零七年三月三十一日止年度之全年業績及 寄發截至該日止年度之年報

董事會宣佈,全年業績及年報將會進一步延遲刊發及寄發。

本公司股份已於二零零七年七月三十一日上午九時三十分起暫停買賣,並將一直暫停買賣,直至發佈全年業績為止。

茲提述英發國際有限公司(「本公司」)於二零零七年七月十三日、二零零七年七月二十三日、二零零七年七月二十七日、二零零七年七月三十一日及二零零七年八月二十七日刊發的公佈。本公司董事會(「董事會」)宣佈,本公司全年業績(「全年業績」)及截至二零零七年三月三十一日止年度年報(「年報」)將會進一步延遲刊發及寄發。

上述延遲之原因為董事會現正找尋合適的核數師出任本公司及其附屬公司核數師。

本公司股份已於二零零七年七月三十一日上午九時三十分起暫停買賣,並將一直暫停買賣,直至發佈全年業績為止。

承董事會命 **英發國際有限公司** *主席* **簡肇昌** 

香港,二零零七年八月三十一日

於本公佈日期,董事會由七名執行董事簡肇昌先生、陳海林先生、邱鏡南先生、蔣海青先生、王顯碩先生、陳兆敏女士及羅妙嫦女士以及五名獨立非執行董事吳瑞強先生、黎建強教授、葉永新先生、黃潤權博士及陳凱寧女士組成。

\* 僅供識別